

# સેક્ટર-૨૧ માં પાથરણાનો વકરતો વિવાદ

### ૬૦થી વધુ લારી-પાથરણાવાળાઓએ મંજૂરી વગર માર્કેટના ફૂટપાથ અને પાર્કિંગ પર કબજો જમાવ્યો : સ્થાનિક વેપારીઓ દ્વારા આ દબાણો દૂર કરવાની માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શહેરમાં સેક્ટર-૨૧ના માર્કેટમાં ૬૦થી વધુ પાથરણાઓ વાળા અને નાના ફેરિયાઓનો આતંક વધી રહ્યો છે. તાજેતરમાં જ આ પાથરણાઓવાળા સાથે સ્થાનિક દુકાનદારની માથાફૂટ થઈ હતી. જેમાં ફેરિયાઓએ સ્થાનિક દુકાનદારોને માર માર્યો હતો અને જેમ તેમ અભદ્ર વ્યવહાર કર્યા હતા જેથી સ્થાનિક દુકાનદારો દ્વારા આ તમામ પાથરણાઓને ત્યાંથી દૂર કરવાની માંગણી કરવામાં આવી રહી છે.

જ્યારે ફૂટપાથ પર બેસતા ફેરિયાઓને કોઈ પણ પ્રકારનો ટેકસ ચૂકવવો પડતો નથી. જ્યારે ટેકસ દુકાનમાં કામ કરતા કારીગરોને પણ નિયમિત પગાર આપવો પડે છે જ્યારે ફૂટપાથ પર પોતાનો કબજો હોય તેવું જાણવા મળેલ છે. સરકાર દ્વારા સેક્ટર-૨૧ માટે રીનોવેશનનો પ્લાન તૈયાર કરાયો છે

વધી રહી છે. ઘણા વેપારીઓએ દુકાનો બંધ પણ કરી દીધી છે. પાથરણાવાળાઓ મનમानीઓ ન ચલાવી લેવાય સેક્ટર-૨૧ માર્કેટમાં ચારે તરફ પાથરણાઓ વાળા અકો બનાવીને બેઠા છે. જેમાં સ્થાનિક

પાથરણાવાળાઓ સાથે જોડાયેલા હોય તેવી માહિતી મળી રહી છે. હમારાજ ચાલતું હોવાનું સૂત્રો દ્વારા જાણવા મળેલ છે જેથી આ મંજૂરી મળ્યા વગરના ફેરિયાઓ પોતાનો વ્યવસાય મનકાવે તેમ કોઈની બીક વગર કરી રહ્યા છે. જેમાં કોઈ મોટી મીલીબગત હોય તેવું પણ દેખાઈ રહ્યું છે.

નવા ડેપ્યુટી મેયર દ્વારા સ્થાનિક વેપારીઓની સમસ્યાઓ સાંભળવામાં આવી છે અને તેનું નિવારણ ચોકસુ કરવામાં આવશે આ દબાણો દૂર કરવા માટે નવા ડેપ્યુટી મેયર દ્વારા સ્થાનિક વેપારી મંડળને ભરોસો આપવામાં આવેલ છે. મેયર હિતેશભાઈ દ્વારા પણ સ્થળ પર પહોંચીને ચકાસણી કરવામાં આવી હતી. હવે વેપારીઓ પોતાની આ સમસ્યાઓ હલ થાય કોઈ સારો નિર્ણય લેવાય તેવો ભરોસો રાખીને બેઠા છે. સરકાર પર સ્થાનિક વેપારીઓનો પૂરતો વિશ્વાસ છે કે ભાજપ સરકાર દ્વારા તેમની સમસ્યાનું નિરાકરણ ચોકસુ લાવવામાં આવશે.



શહેરીજનો માટે જે ફૂટપાથ બનાવવામાં આવ્યા છે તે ફૂટપાથ પર આ પાથરણાવાળાઓ દ્વારા કબજો કરી લેવાયો છે તથા પાર્કિંગ વિસ્તારમાં પણ નાના નાના ફેરિયાઓએ કબજો કરી લીધો છે જેથી તહેવારોમાં ટ્રાફિક સમસ્યાઓ ઉભી થતી હોય છે. સ્થાનિક દુકાનદારોને આ પાથરણાવાળાઓથી વેપાર કરવામાં મુશ્કેલીઓ થઈ રહી છે. દુકાનદારોને ટેકસ ફરજિયાત આપવો પડે છે

અને વધારાનો ખર્ચો કરવા છતાં સ્થાનિક દુકાનદારોને છેલ્લા ઘણા સમયથી ખોટ થઈ રહી છે. દુકાનદારોને તહેવારમાં પણ જોઈએ તેવી ગ્રાહકોની ભીડ થઈ રહી નથી.

જમાવીને બેઠેલા વેપારીઓને વગર કોઈ ટેકસ કે વધારાના ખર્ચા વગર કમાણી થઈ જાય છે. આ પાથરણાવાળાઓમાં મોટાભાગના વેપારીઓ અમદાવાદથી આવતા

તેમાં સરકાર દ્વારા આ દબાણો જેમ બને તેમ ઝડપથી આ જગ્યાએથી દૂર કરે તેવો વેપારીઓનો એકમત છે અને અપેક્ષા છે જ્યાં ત્યાં રોડ બ્લોક કરી દીધા છે અને પાર્કિંગ પણ

**ટૂંક સમયમાં સેક્ટર-૨૧ માં લારી-પાથરણાઓવાળાનું એસોસિએશન બનશે**  
જો આજ રીતે પાથરણાવાળાઓને મંજૂરી વગર વેપાર કરવા માટે બેસવા દેવામાં આવશે તો આગામી ટૂંક સમયમાં જ સેક્ટર-૨૧ ના માર્કેટમાં લારી અને પાથરણાવાળાઓનું એસોસિએશન બનશે તેવું લાગી રહ્યું છે. પહેલા આ વિસ્તારમાં રથી ઉ જ પાથરણાવાળા જોવા મળતા હતા જે હવે ૬૦થી વધુ મોટું ગુપ્ત થઈ ગયું છે. જેથી સ્થાનિક વેપારીઓને પોતાની દુકાનો છોડવી પડશે તેવો ભય સત્તાવી રહ્યો છે. કારણ કે તંત્ર દ્વારા તેમની માંગણી સાંભળવામાં આવી રહી નથી.

વિસ્તારમાં ટ્રાફિક પોલીસની કોઈ પણ વ્યવસ્થા કરવામાં આવી નથી. તેથી ઠેર ઠેર દબાણો વધી રહ્યા છે અને આ ફેરિયાઓ સ્થાનિક વેપારીઓ સાથે મનકાવે તેમ ગેરવર્તણૂક કરે છે અને ધમકીઓ આપે છે. આમ સ્થાનિક વેપારીઓની વ્યથા દિવસેને દિવસે

વેપારીઓ તેમને ત્યાંથી ઉઠાડવા જાય તો અસભ્ય વર્તન અને મારામારી કરી રહ્યા છે. તંત્ર દ્વારા આ સમગ્ર માહિતી મળવા છતાં કોઈપણ નિવારણ કરવામાં આવ્યું નથી. માત્ર થઈ જશે એવા જવાબો સ્થાનિક વેપારી મંડળને મળી રહ્યા છે. તથા પોલીસવાળા પણ આ

## બ્રહ્મસમાજ ગુજરાતના પ્રદેશ ઉપપ્રમુખ તરીકે રાકેશ પાઠકની નિમણૂક



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ બ્રહ્મસમાજના ગુજરાતના પ્રદેશ ઉપપ્રમુખ તરીકે રાકેશ પાઠકની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજના સ્થાપના આદ્યસ્થાપક સ્વ. પ્રહલાદભાઈ શુક્લના માર્ગદર્શન હેઠળ બ્રહ્મસમાજ યુવા સંગઠનમાં પ્રદેશ સહમંત્રી તરીકે શરૂઆત કરી આજે અમદાવાદ શહેર પશ્ચિમના ઉપપ્રમુખ, વર્લ્ડ બ્રાહ્મણ ફેડરેશન ગુજરાતના મહામંત્રી તરીકે જવાબદારી અદા કરનાર સદેવ સમાજસેવા સાથે જોડાયેલા બ્રહ્મઅગ્રણી વિદ્યાર્થી નેતા, વર્લ્ડ બુક ઓફ રેકોર્ડ્સ રાકેશભાઈ પાઠકને સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજની સિધ્ધપુર ખાતે મળેલી વિસ્તૃત કાર્યકારીણીની બેઠકમાં નિમણૂક થઈ હતી.

## ઉદ્ગમના મ્યુઝિક ફેસ્ટિવલમાં શાસ્ત્રીય સંગીતની ભારે જમાવટ



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ઉદ્ગમ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા આઝાદીના અમૃત મહોત્સવ પ્રસંગે ગુજરાત રાજ્ય સંગીત નાટક અકાદમીના આર્થિક સહયોગ અને ટુરિઝમ કોર્પોરેશન ઓફ ગુજરાત, ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટીના સહકારથી ધ્રુવ પર્વ-ત્રીજા ઉદ્ગમ મ્યુઝિક ફેસ્ટિવલ તારીખ ૨૬મી ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ ના રોજ ચિલ્ડ્રન યુનિવર્સિટી, ગાંધીનગર ખાતે આયોજન કર્યું હતું. ઉદ્ગમના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી ડો. મયુર જોષીએ ધ્રુવ પર્વ-ત્રીજા ઉદ્ગમ

મ્યુઝિક ફેસ્ટિવલ મા પધારેલ સૌના શાબ્દિક સ્વાગત કરતા સંસ્થાના કાર્યોની માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે વર્ષ ૨૦૧૮માં ઉદ્ગમ ના ટ્રસ્ટી શ્રી ધ્રુવભાઈ જોષી ને પ્રેરણાથી શરૂ થયેલ ઉદ્ગમ મ્યુઝિક ફેસ્ટિવલને તેઓના દેહાવસાન બાદ આ વર્ષથી ધ્રુવ પર્વ તરીકે આયોજિત કરેલ છે. વર્ષ ૨૦૨૧નું ઉદ્ગમ કલા સમ્માન મુખ્ય મહેમાન મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી અને અતિથિ વિશેષ વસંત ગઢવીના હસ્તે ગાંધીનગરના ભારતીય શાસ્ત્રીય સંગીતના ગુરુવર્ય

શ્રી પિનાકીનભાઈ વ્યાસનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. સાથોસાથ મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદીએ ભારતીય શાસ્ત્રીય સંગીતના પ્રચાર અને પ્રસાર માટેના આવા સુંદર આયોજન માટે ઉદ્ગમની સરાહના સાથે અભિનંદન પાઠવ્યા હતા . ડો. રાજેન્દ્ર જોષી ને તેમના મોટાભાઈ શ્રી ધ્રુવભાઈ જોષી નો ટૂંકો પરિચય આપતા ધ્રુવભાઈ વિદવાન, સારપ સાથે સરળતા, દયાભાવ અને વિચક્ષીણ વ્યક્તિત્વ ધરાવતા હતા. ધ્રુવ પર્વ - ત્રીજા ઉદ્ગમ મ્યુઝિક ફેસ્ટિવલની બીજી પ્રસુતિ

પ્રસ્તુતિ બનારસથી પધારેલ મહિયર ધરાના સિદ્ધિવીણા વાદક પંડિત સિદ્ધાર્થ બેનર્જી એ રાગ બિહાગમાં આલાપ જોડે જાલા તેમની બનાવેલ વિલંબિત બંદિશ પ્રતુત કર્યા બાદ મહિયર ધરાનાના પત્ન વિભૂષણ ઉસ્તાદ અલ્લાઉદ્દીન ખાન દ્વારા બનાવેલ દ્રુત બંદિશમાં જાલા સહ સવાલ જવાબ પ્રસ્તુત કરીને સહુ પ્રેક્ષકોના મન અને દિલના તાર જણાણાવી મુક્ષા હતા. તેમની સાથે બનારસ ધરાના તખલાવાદક શ્રી સપરસ અંજલિયા સંગત કરી હતી.

## સમર્પણ સાયન્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા કિસમસની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ સમર્પણ સાયન્સ એન્ડ કોમર્સ કોલેજના એન.એસ.એસ.ના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કિસમસની ઉજવણી નિમિત્તે જરૂરિયાત મંદોને કપડાનું

વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. સેક્ટર-૧૬માં રહેતા જરૂરિયાતમંદોને ફૂડપેકેટ્સ તથા કપડાંનું વિતરણ કરાયું હતું. કોલેજના એન.એસ.એસ.ના પ્રોફેસર હિરલ વેદ, રુચા પુરોહિત,

દેવર્ષિ દેવના માર્ગદર્શન હેઠળ વિદ્યાર્થીઓએ કાર્યક્રમ સફળ કર્યો હતો. જેમાં ડિસ્ચિપલ ડો. રાજી ડેવિસ તથા ટ્રસ્ટી મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલાએ માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

## જે.એમ.પી. ગોપાલક વિદ્યા સંકુલમાં રમતોત્સવ યોજાયો



## જે.બી. પ્રાથમિક શાળામાં નાતાલ પર્વની ઉજવણી



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ જે.એમ.પી. ગોપાલક વિદ્યા સંકુલમાં રમતોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં લાંબી ફૂટ, ગોળા ફેંક, લીબુ ચમચી, લાંબી દોડ, કોથળા દોડ જેવી અનેક રમતોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તેમાં ધોરણ ૧ થી ૧૨ના ઘણા બધા વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આજના ટેકનો લોજના સમયમાં બાળકોના સ્વાસ્થ્ય કથળી રહ્યા છે. આ કાર્યક્રમ દ્વારા બાળકોના શરીરની તંદુરસ્તી જળવાઈ રહે તે હેતુથી રમતોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રમતોમાં વિજેતા થયેલ વિદ્યાર્થીઓને પ્રમાણપત્ર તથા ઈનામ આપવામાં આવ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓને શાળાના ટ્રસ્ટી જગત શાહ, મહેન્દ્ર પ્રજ્ઞપતિ તથા પ્રકાશ વાઘેલાએ પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

જે.બી. પ્રાથમિક શાળામાં ધોરણ ૩ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓ માટે કિસમસ ૩ નિમિત્તે સાંતાકલોઝ અને કિસમસ ટ્રી બનાવવાની સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. જેમાં વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ રીતે કિસમસ ટ્રી અને સાંતાકલોઝના ચિત્રો તથા કૃતિઓ બનાવી હતી. આ સ્પર્ધામાં તમામ ધોરણના કુલ ૨૮૮ વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહભરે ભાગ લીધો હતો તથા વકતુત્વ સ્પર્ધા પણ યોજાઈ હતી. શાળાના આચાર્ય નીવાબેન પટેલે ભાગ લેનાર તમામ વિદ્યાર્થીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

- ### ચિરવિદાય
- સ્વ. પ્રજ્ઞાપતિ મગનભાઈ સોમચંદભાઈ, ઉ.વ. ૭૫, સેક્ટર-૨૫
  - સ્વ. વાઘેલા કાન્ટાબેન કચરાભાઈ, ઉ.વ. ૮૦, પાલજ જૂના
  - સ્વ. અગવાલ જીતેન્દ્રકુમાર નારણભાઈ, ઉ.વ. ૪૮, સેક્ટર-૬
  - સ્વ. ઠાકોર અરજણજી જેણાજી, ઉ.વ. ૨, મુખારકપુર
  - સ્વ. ઠાકોર ઠાકુલજી ગોપાળભાઈ, ઉ.વ. ૬૦, નાદરી, માણસા
  - સ્વ. ઠાકોર ચેતનાબેન ભાભીજી, ઉ.વ. ૨૫, મગોડી
  - સ્વ. મોદી કમળાબેન નટવરલાલ, ઉ.વ. ૮૬, સેક્ટર-૨૭

ઉત્તરાયણને હજુ ઘણીવાર છે પરંતુ દાન-પુણ્યનો મહિમા અત્યારથી જ શરૂ થઈ ચુક્યો છે. સેક્ટર-૫ ગોપી ભજનમંડળ દ્વારા શ્યામ માટેના લાડવા બનાવવામાં આવ્યા છે. શેરીમાં રખડતા કૂતરાઓને લાડુ ખવડાવવામાં આવ્યા હતા.

## સ્ટેટ મોડેલ આયુર્વેદ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલ દ્વારા બાયસેગ એનની ઓફિસ ખાતે 'મેગા આયુષ નિદાન સારવાર કેમ્પ' યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૨૭ આયુષના માર્ગદર્શન નીચે સ્ટેટ મોડેલ આયુર્વેદ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલ દ્વારા બાયસેગ એન ની ઓફિસ ખાતે આઝાદી ના અમૃત મહોત્સવ નિમિત્તે 'મેગા આયુષ નિદાન સારવાર કેમ્પ'નું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં બાયસેગ એન ના વડા ,

ગોરાંગભાઈ શાહ તથા અન્ય ઓફિસર હાજર રહ્યા હતા. કોલેજના આચાર્ય વૈદ્ય સ્વીટીબેન દ્વારા શુભકામના પાઠવવામાં આવી હતી. જેમાં આયુર્વેદ સારવાર લેનાર લાભાર્થીની સંખ્યા - ૪૧૦, ઉકાળાના લાભાર્થીઓ - ૩૬૦, આમ કુલ લાભાર્થીની સંખ્યા ૭૭૦ની રહી હતી. જેમાં વૈદ્ય

રાકેશ ભટ્ટ, વૈદ્ય આશા પટેલ, વૈદ્ય દિનેશ ચૌધરી તથા અરવિંદભાઈ દ્વારા સેવા આપવામાં આવી હતી. હોસ્પિટલના નાયબ અધિક્ષક વૈદ્ય રાકેશ ભટ્ટે બાયસેગ એનના સર્વ ઓફીસર અને કર્મચારીશ્રીઓનો ઉત્સાહભરે લાભ લઈ કેમ્પને સફળ બનાવવા બદલ આભાર માન્યો હતો.

## શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા સેવાકાર્ય

શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા સ્મિત સુરેશભાઈ શાહની ૨૫મી પુણ્યતિથી નિમિત્તે વિવિધ વસ્તુનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. શ્રી ગજાનન સેવા સમિતિ દ્વારા ૧૨૬ લાભાર્થીને વિવિધ વસ્તુનું વિતરણ કરાયું હતું. શામળાજી વિસ્તારમાં ગોઠ, કુસડી, રુદ્રેશ્વર મહાદેવ તથા ભેટાલી ચાર રસ્તા પાસે કુલ ૧૪ ગામોમાં ૧૨૬ લાભાર્થીને ૩ કી.ગ્રા. ચોખા, ચાના પેકેટ, નાસ્તો, બિસ્કીટ તથા ૫૦૦ ગ્રામ મગનું વિતરણ કરાયું હતું. ડો. રાજીવ જોષી, મિલિન્દભાઈ, બીમજીભાઈ આ સેવાકાર્યમાં હાજર રહ્યા હતા.



## જન્મદિને વધામણી



કિરીટસિંહ પી રાઓલ મો. ૯૮૨૪૩ ૯૦૯૯૧



કેતન ભાવસાર મો. ૯૮૨૪૩ ૩૯૬૯૩



ધાની પ્રવીલકુમાર દરજી મો. ૯૮૯૯૮ ૫૫૫૯૬



પ્રિન્સ અંકિલકુમાર શાહ મો. ૯૧૬૦૯ ૬૨૦૫૧



કેવિન પિયુષ પંચાલ



જેવલ મિલલ રાવલ મો. ૯૪૨૮૫ ૯૫૫૨૩

શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ દ્વારા ગુજરાત બ્રાહ્મણ એડવોકેટ સેલના પ્રભારી તરીકે અચિન ત્રિવેદીની નિમણૂક

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ શ્રી સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ, રાજ્ય કક્ષા દ્વારા સિધ્ધપુર મુકામે રાજ્યકક્ષાની



વિસ્તૃત કારોબારી બેઠક પૂર્વ સાંસદ દિલીપભાઈ પંડ્યાની અધ્યક્ષતામાં યોજાઈ હતી. જેમાં પ્રમુખ ભરતભાઈ રાવલ તથા મહામંત્રી યશોભાઈ દવેએ સર્વાનુમતે બ્રહ્મ અગ્રણી અચિન ત્રિવેદી, એડવોકેટની ગુજરાત રાજ્યના ઉપપ્રમુખ તરીકે તથા ગુજરાત બ્રાહ્મણ એડવોકેટ સેલના પ્રભારી તરીકે નિમણૂક કરી છે.